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Про ситуацію, що склалась  

в окремих територіальних організаціях   

у питанні виходу з членів Профспілки 

 
Останнім часом на місцях створюється вкрай несприятлива  обстановка 

для діяльності первинних профспілкових організацій, обкомів територіальних 

профспілкових органів, які входять до складу Профспілки працівників 

енергетики та електротехнічної промисловості України.  

 Так, стосовно членів  Профспілки здійснюється тиск з метою їх виходу з 

Профспілки та одночасного вступу, до так званої, Незалежної галузевої 

профспілки енергетиків України. Такі дії супроводжуються погрозами 

звільнення з посад, які вони обіймають, в разі не написання заяви про вступ до 

названої профспілки. В першу чергу це стосується керівників структурних 

підрозділів підприємств. Працівникам-членам «Укрелектропрофспілки» 

роздаються спеціально виготовлені зразки заяв про вихід з  Профспілки та про 

одночасний вступ до іншої профспілки, яка  організаційно не оформлена на цих 

підприємствах. 

 Така ситуація склалась після зміни власника в різних регінах  України, 

зокрема, це відбувається в Луганській, Київській та Рівненській областях. 

Подібні  факти мали місце і в інших областях України. 

 Керівництво «Укрелектропрофспілки» не може залишатися осторонь 

подібних процесів, що мають місце у первинних профспілкових організаціях, 

оскільки ці процеси супроводжуються порушенням  положень Конституції 

України, чинного законодавства України, нормативних актів ФПУ та Статутних 

положень Профспілки. Ніхто не може бути примушений до вступу в будь-яке 

об’єднання громадян, в тому числі і профспілкову організацію. Проте ці 

положення  відкрито ігноруються представниками, так званої,  незалежної 

профспілки  

 При цьому також порушуються  положення відповідних Конвенцій 

Міжнародної організації праці, які ратифіковані Україною. 
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Керівництво ЦК «Укрелектропрофспілки» розуміє складність ситуації, 

що має місце в профспілковому русі  на теренах України. З метою збереження 

єдності профспілкових рядів проводять регулярні зустрічі з керівниками 

компаній та підприємств, працівники яких є членами Профспілки, надається 

практична організаційна та правова допомога первинним профспілковим 

організаціям на місцях у вирішенні назрілих питань профспілкової діяльності . 

 В цій обстановці ЦК «Укрелектропрофспілки» посилив персональну 

відповідальність керівників обласних організацій Профспілки за стан 

організаційної роботи в Профспілці, направленої на її єдність та виконання 

інших статутних положень. 

 З цією метою 24 квітня 2012 р. на засіданні Президії ЦК 

«Укрелектропрофспілки» було заслухано інформацію про ситуацію, що 

склалась в Чернівецькій обласній організації Профспілки та бездіяльність 

керівництва обласної організації, внаслідок чого ППО ПАТ 

«Чернівціобленерго» вийшла зі складу «Укрелектропрофспілки» і перейшла в 

іншу профспілку. Рішенням Президії було створено відповідну комісію для 

детального вивчення стану організаційно-фінансових справ в обласній 

організації. На даний час керівник територіальної організації звільнився з 

посади у зв’язку з переходом на роботу в органах місцевого самоврядування. 

 Інформацію про ситуацію, що склалась в ППО «ЛЕО» було заслухано на 

засіданні Президії ЦК «Укрелектропрофспілки» 04.12.2012 р. З’ясувавши 

причини про  перехід працівників Луганського енергетичного об’єднання – 

членів «Укрелектропрофспілки» до іншої профспілки, голові Луганської 

обласної організації Профспілки Кузнецову В.Ю. оголошено  догану за 

неналежне виконання службових обов’язків ( постанова від 04.12.2012 р. № П-

10-9). 

 Проте вжиті заходи виявились недостатніми. 

 Запізнілою була реакція на події, що передували переходу первинних 

профспілкових організацій до іншої профспілки керівників Київської та 

Рівненської обласних організацій Профспілки (Максименко Л.П., Косович В.І.) 

Наслідком такої бездіяльності  з «Укрелектропрофспілки» вийшли ППО ПАТ 

«ЕК «Київобленерго»  та ППО ПАТ «Рівнеобленерго». 

 Іінформація, що продовжує надходити з місць підтверджує наявність 

примусу до  виходу з  «Укрелектропрофспілки» та вступу до іншої профспілки. 

Проте  звернень про порушення профспілкових прав до Центрального комітету 

від конкретних членів Профспілки не надходить. 

 Дії, що пов’язані з тиском на членів «Укрелектропрофспілки» і 

примушенням їх вступати до іншої профспілки, носять ознаки кримінального 

правопорушення, оскільки ці дії, на наше переконання, перешкоджають 

законній діяльності «Укрелектропрофспілки» та в цілому Федерації профспілок 

України.  

 Про  факти порушення профспілкових прав було проінформовано Голову 

ФПУ Кулика Ю.М. (вих.№ 02-82/154 від 26.06.2013). 

 Відповідно до п. 6.8.8 Статуту Профспілки комітети (ради) 

територіальних профорганізацій узагальнюють та розповсюджують досвід 

роботи первинних профспілкових організацій, сприяють профкомам в роботі 

щодо залучення трудящих у члени Профспілки. 
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  Проте за останні роки кількісний склад Профспілки зменшився і станом 

на 1 січня 2013 року склав  239230 тисяч членів, що на 14100 (5,9%) тисяч 

менше у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року. 

 Наведене засвідчує, що більшість територіальних організацій Профспілки 

не проводять ціленаправленої роботи не тільки по залученню працівників у 

члени Профспілки, а й по зупиненню виходу вже прийнятих членів. 

Враховуючи ситуацію, що склалась останнім часом у профспілковій діяльності 

у питанні залучення працівників галузі у члени Профспілки, особливо їх виходу 

з Профспілки, Президія Центрального комітету Профспілки працівників 

енергетики та електротехнічної промисловості України  ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1.Голові «Укрелектропрофспілки» Шишову С.С. звернутись до Голови 

Федерації професійних спілок України, Голови Спільного представницького 

органу  репрезентативних всеукраїнських профспілок на національному рівні 

Кулика Ю.М. щодо виключення зі складу СПО Голови ЦР Незалежної 

галузевої професійної спілки енергетиків України  Погорілого В.В. через 

втручання в Статутну діяльність «Укрелектропрофспілки», порушення 

конвенції МОП №87, статті 12 Закону України «Про профспілки», п.5.7. «Угоди 

про утворення СПО» від 24 вересня 2009 року, п. 15 «Меморандуму про 

співпрацю та солідарну підтримку всеукраїнських профспілок та їх 

об'єднання». 
 

2.Головам територіальних організацій Профспілки до кінця поточного року  на 

розширених засіданнях (з обов’язковим запрошенням голів профкомів 
(представників) первинних профспілкових організацій та представників 
ЦК «Укрелектропрофспілки») виборних органів обласних організацій 

Профспілки розглянути питання про роботу первинних профспілкових 

організацій по залученню працівників у члени Профспілки та роль  

територіальних об’єднань Профспілки у цій важливій профспілковій діяльності.  
 

3.Рекомендувати Контрольно-ревізійній комісії «Укрелектропрофспілки» 

протягом четвертого кварталу 2013 року здійснити перевірку фінансово-

господарської діяльності Київської і Рівненської обласних організацій 

«Укрелектропрофспілки». 
 

4. Контроль за виконанням даної постанови покласти на Заступника Голови  

Профспілки Давиденка О.П. 

 

 

 

Голова ЦК 
«Укрелектропрофспілки»                                                                   С.С.Шишов 
  
 

 

 

 

 

 

  


